



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: upr_chs@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 14

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 25 жовтня 2021 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 08.00

Головував: Голова обласної державної адміністрації – голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації - Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Вирішення питання щодо безперебійної поставки кисню до опорних закладів охорони здоров'я Одеської області

Враховуючи наявну інформацію щодо загрозливих тенденцій із забезпечення медичним киснем закладів охорони здоров'я, які надають у стаціонарних умовах медичну допомогу хворим на COVID-19, спричинених, зокрема прогнозованим збільшенням споживання медичного кисню, пов'язаного з особливостями клінічного перебігу захворювання, викликаного варіантом «Дельта» коронавірусу SARS-CoV-2, та плановим (регламентним)/позаплановим тимчасовим зупиненням роботи декількох постачальників медичного кисню, з метою контролю питання забезпечення безперебійного постачання медичного кисню до медичних закладів у необхідних обсягах, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації:

1.1. Визначити об'єми медичного кисню для потреб медичних закладів охорони здоров'я Одеської області, що призначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

Невідкладно

1.2. Затвердити графік відвантаження постачання кисню до медичних закладів охорони здоров'я області, що призначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 узгодивши його з виробниками, логістичними провайдерами (додається).

2. Рекомендувати ВАТ «Одеський припортовий завод», іншим виробникам та провайдерам чітко виконувати регламент, визначений графіком відвантаження та доставки кисню.

Невідкладно

3. ВАТ «Одеський припортовий завод» щоденно (включаючи святкові та вихідні дні) здійснювати відвантаження медичного кисню до медичних закладів охорони здоров'я Одеської області, що призначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

На період дії карантинних обмежень відповідно до «червоного» рівня епідемічної небезпеки

4. Керівникам закладів, задіяних у ліквідації гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 в Одеській області: кожну годину (за телефоном **050-497-01-10** та на електронну адресу: **103oper103@gmail.com**) надавати до єдиної оперативно-диспетчерської служби КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» ООР наступну інформацію:

- кількість вільних ліжко-місць взагалі;
- кількість вільних ліжко-місць з кисневими концентраторами (чоловічі/жіночі);
- кількість вільних ліжко-місць із потоковим киснем(чоловічі/жіночі);
- кількість реанімаційних ліжок.

Невідкладно

5. Департаментом облдержадміністрації: охорони здоров'я, економічної політики та стратегічного планування, з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами передбачити створення добового резерву медичного кисню в опорних закладах охорони здоров'я Одеської області.

Невідкладно

6. Департаментам облдержадміністрації: охорони здоров'я, економічної політики та стратегічного планування, фінансів підготувати документи щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для придбання товарів у рамках проведення протиепідемічних заходів.

До 28.10.2021

II. Про виділення додаткового фінансування для забезпечення функціонування КНП «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» Одеської обласної ради за адресами: м. Одеса, вул. Ядова, 4 та Одеська область, с.Усатове, вул. Міхновського, 50.

Розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, КНП «ООЦЗХ»ООР» включені до переліку закладів охорони здоров'я, що визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2. На базі КНП розгорнуто три відділення за двома адресами:

- відділення інтенсивної терапії за адресою: Усатівська с/р, комплекс будівель і споруд №1 (вул. Міхновського, 50);
- два інфекційних відділення за адресою: місто Одеса, вул. Сергія Ядова, 4.

Враховуючи погіршення епідемічної ситуації постала необхідність у фактичному відкритті зазначених відділень, у зв'язку з цим необхідно провести термінові роботи з реконструкції системи теплопостачання, реконструкції системи автономного електроживлення, з урахуванням збільшення потужності обладнання лікувальних відділень, проведення робіт по приєднанню електроустановок збільшеної потужності для безперебійного електропостачання лікувальних корпусів, а також благоустрій прилеглих територій відділень.

Вартість виконання робіт складає 25,73 млн грн.

За результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Департаментам облдержадміністрації: охорони здоров'я, економічної політики та стратегічного планування, фінансів підготувати документи щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для забезпечення функціонування КНП «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» Одеської обласної ради» за адресами: м. Одеса, вул. Ядова, 4 та Одеська область, с.Усатове, вул. Міхновського, 50.

До 28.10.2021

III. Щодо перерозподілу комп'ютерного томографу Siemens Somatom go.Top (64 зрізи).

Міністерство охорони здоров'я України за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301150 «Придбання обладнання для приймальних відділень опорних закладів охорони здоров'я у

госпітальних округах за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками» придбало обладнання для приймальних відділень опорних закладів охорони здоров'я.

Відповідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 21.12.2020 № 2955 «Про Розподіл комп'ютерних томографів, для забезпечення опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік» комп'ютерний томограф Siemens Somatom go.Top (64 зрізи) розподілено до Комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» Білгород-Дністровської міської ради».

У зв'язку з невідповідністю приміщення приймального відділення Комунального некомерційного підприємства «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня» Білгород-Дністровської міської ради», а саме: відсутність дозвільних документів на початок виконання будівельних робіт та прийняття об'єкта в експлуатацію, наявна потужність електричних мереж закладу не в змозі забезпечити одночасно роботу комп'ютерного томографа та рентгену.

За результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації підготувати листа до Міністерства охорони здоров'я України щодо перерозподілу комп'ютерного томографа Siemens Somatom go.Top (64 зрізи) Комунальному некомерційному підприємству «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеської області», в якому приміщення приймального відділення відповідають технічно-санітарним вимогам для встановлення та введення в експлуатацію зазначеного обладнання.

До 27.10.2021

IV. Щодо діяльності закладів освіти Одеської області на період встановленого «червоного» рівня епідемічної небезпеки

За результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським головам, керівникам закладів освіти всіх типів та форм власності дозволити проводити індивідуально (спеціальні, творчі, корекційно-розвиткові тощо) заняття зі здобувачами освіти за наявності у педагогічного працівника документу, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для

використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), з дотриманням протиепідемічних заходів.

3 01.11.2021

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу upr_chs@odessa.gov.ua.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії



Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Євген НАСОНОВ